

Добрый день. Вас приветствуют учащиеся школы № 1. Мы рады принять участие в конкурсе социальных проектов «Кто, если не мы», и в свою очередь представляем наш проект «Русская изба». Этот проект мы выбрали неслучайно. Наша школа с этнокультурным русским компонентом, и основным направлением работы является патриотическое воспитание на этнокультурных традициях русского народа. Традиционно в течение всего учебного года в нашей школе проводятся различные народные праздники, но для более полного изучения культуры и быта нашего народа мы хотели бы проводить экскурсии, игровые программы, практические занятия, мастер-классы непосредственно в стенах «Русской избы». Эскизы оформления музея разработаны учащимися дизайнерского класса. Уже начат сбор материалов и экспонатов.

В наши дни дети получают очень мало информации о русской культуре и быте. Поэтому мы серьезно задумались над проблемой приобщения подрастающего поколения к истокам русской народной культуры. Кроме того, 2012 год является Годом Российской истории, Годом историко-культурного наследия Республики Татарстан.

Мы просим поддержать наш проект. Музей «Русская изба» поможет ощутить весь колорит и самобытность русских традиций.